CR Réunion du C.L.A. du Val de Givonne du mardi 6 septembre 2022 Balan
(Agnès, Jeannine, Jean Marie, Nina, Sylvette, Véronique)
Nous lisons l’évangile du jour, selon St Luc (l’Appel, la mission)
CATECHISME
Nous avions un projet de célébration de rentrée. Il a été pris en charge par la catéchèse de l’Espace missionnaire. Vu le peu d’enfants dans nos paroisses, il convient donc de se rassembler. Il y aura donc une célébration au cours de la messe du 18 sept à St Léger.
Les enfants des catéchismes des deux paroisses Val de Givonne et Ste Marie interviendront aussi lors des messes qui seront célébrées dans les deux paroisses respectives.
En ce qui concerne les effectifs, par manque de temps nous n’avons pas encore pu effectuer le travail de « démarchage » auprès des enfants nés en 2015. Nina et Sylvette devraient s’en occuper dès que possible.

SECRETARIAT
Les deux « Nicole » nous font part qu’elles souhaitent arrêter leur activité secrétariat, en fin d’année.
Le système de permanence téléphonique fonctionnant très bien, il n’est pas nécessaire de faire des permanences, par contre une présence d’une secrétaire une fois par semaine serait très utile, voire indispensable (secrétariat, registres , courriers…)
Nous contacterons Odile qui a déjà fait ce travail précédemment.

OBSEQUES
Alertés à plusieurs reprises par le Père Jean Luc sur le besoin impératif de députés aux obsèques dans nos paroisses, nous nous sommes penchés sur ce gros problème.
En général dans nos paroisses, il n’y a plus qu’un député par paroisse (parfois deux mais c’est plus rare)
Se pose la question des candidatures et surtout de la Formation. Il serait judicieux de proposer une formation sur le territoire ardennais (Charleville par ex) 
 Il serait donc souhaitable de partager avec les autres CLA de l’espace ; que l’on mette en commun nos besoins et nos propositions de candidatures. Nous allons rédiger une lettre à chaque président de CLA. Ainsi on aurait une vue d’ensemble, on connaitrait combien de personnes pourraient être intéressées par cette formation de députés e ou aide députés….

SYNODE 
Jean Marie nous fourni les photocopies que Jean Luc nous a faites concernant le CR et bilan du Synode.
Nous proposons de faire une lecture personnelle en premier lieu et d’en discuter à la prochaine réunion.

REPAS PARTAGE des ACTEURS DE LA VIE PAROISSIALE, des deux paroisses, reporté à deux reprises.
Les invitations ont été envoyées, repas fixés le 9 septembre à Floing 18H30 (peu de réponses pour l’instant)
VEILLEE DE NOEL : en attente des nouvelles de la paroisse Ste Marie des Monts.
MESSES ET REUNIONS
Il est demandé de repasser à 18HOO pour les messes du samedi soir à partir de Novembre 
Le Père François et l’équipe pastorale nous demandent de nous réunir avec la paroisse Ste Marie pour prévoir un calendrier des messes du samedi soir incluant Balan, Bazeilles, Floing, St Menges, Glaire. Nous nous réunirons le 13 septembre à Floing à 2OH pour faire des propositions.
Prochaine réunion mercredi 5 octobre 2O Hoo à Balan pour parler des messes de la Toussaint et de la messe des défunts. Nous ferons aussi le point sur le CR des réflexions lors du Synode
Et le samedi 22 octobre à 10h00 à Balan pour faire le point des messes dans nos paroisses entre autres. NOEL (Repas pour personnes seules et célébrations…) etc
